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NOTE D’INFORMATION
TRAVAUX DE RENOUVELLEMENT DES RÉSEAUX D’EAU POTABLE ET EAUX USEES  
Saint-Pierre la Noue


Madame, Monsieur,
Le Maître d’ouvrage EAU17 a mandaté notre entreprise LAURIERE TP agence CASTELLO Tonnay-Charente, pour la réalisation des travaux de renouvellement des réseaux d’eau potable et d’eaux usées, sur la commune de Saint-Pierre la Noue.
En collaboration avec les élus de la Commune, les travaux, d’une durée prévisionnelle de 5 mois, vont débuter à partir du 7 juillet 2025.
Le réseau d’eau potable va être changé par nos soins jusqu’en limite du domaine public. De nouvelles canalisations vont être installées sous chaussée et vos branchements d’eau potable seront raccordés sur ces installations neuves par l’entreprise, sans interruption prolongée du service.
L’accès à vos propriétés, bien que perturbé, sera maintenu pendant les travaux et notre personnel sera sensibilisé sur les conditions de sécurité à garantir aux usagers et résidents du quartier.
Les propriétés qui sont actuellement traversées par la canalisation d’eau potable seront particulièrement impactées par une tranchée en domaine privé, afin d’être raccordées au domaine public et de remettre à neuf l’ensemble des conduites.
La maîtrise d’œuvre est assurée par le Cabinet BRG Ingénierie. Pour tout problème lors des travaux, le chef de chantier de l’entreprise LAURIERE TP, sera à votre écoute et disponible pour toute sollicitation.

Comptant sur votre compréhension, nous vous prions de bien vouloir nous excuser, par avance, de la gêne occasionnée.
Nous vous prions d’agréer, Madame, Monsieur, nos respectueuses salutations.


Entreprise LAURIERE TP
Arthur VIGNE-MOINET – Conducteur travaux
Vigne-moinet.lauriere@groupe-lauriere.com
      ---
PEREIRA José – Chef de chantier
Tél : 06 82 86 93 34
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